财务类预算编制及管理岗
　　岗位职责：负责全行财务类预算的编制和管理工作，测算、编制并拟定全行整体成本开支、营业费用、资本性投入、盈利等预算目标；拟定全行财务类预算编报表式及编报要求，建立计划指标分解模型，并提出对各项年度、季度计划的具体分解建议；对全行财务类预算的日常执行情况进行监控、跟踪和分析；对全行财务开支类预算的日常变更事项进行审核；参与拟定全行财务类预算方面的管理办法、实施细则及操作流程，不断完善全面预算管理机制等。
　　应聘条件：35 周岁以下；经济类及理工类复合专业背景全日制硕士及以上学历；3 年以上商业银行财务管理、会计核算、会计管理工作经验；对商业银行财务预算编制、费用核算有一定程度的了解和掌握。诚实守信、公道正派、敬业爱岗、勇于创新，专业纪录良好；具有较好的书面表达能力、数据分析能力和组织协调沟通能力；持有注册会计师等相关专业资格证书者可适当放宽应聘条件。
　　股权投资策略管理岗
　　岗位职责：制订股权投资政策和投资管理制度；根据公司有权管理机构的决定，牵头开展并具体操作境、内外股权投资事项；负责研究、筛选股权投资、兼并收购的标的；对投资项目进行研究设计，并牵头撰写立项报告和可行性研究报告；负责牵头成立股权投资项目小组，管理股权投资项目小组的运作，开展对兼并收购项目的商务谈判；负责与相关中介机构及同行业接洽，建立广泛的投资渠道。负责筛选、协调中介机构，牵头完成股权投资项目的尽职调查；在投资项目后代表公司为项目公司进行公司治理安排、内部结构整合及初步进行业务推进；负责审查控股子公司股权投资项目以及被投资企业再融资管理等。
　　应聘条件：35 周岁以下；经济、金融等相关专业全日制硕士及以上学历；3 年以上银行、证券、保险或基金等金融机构相关工作经验，对财务、法律、投资以及金融业的运作及管理知识有一定的了解和掌握；英语听说读写能力良好；为人正直，专业记录良好，具备较强的书面表达能力以及沟通协调能力。
　　股权投资项目日常管理岗
　　岗位职责：负责投资企业议案审核管理，出具审核意见，为投资企业股东代表及派出董监事提供决策支持和服务；负责对主要投资企业的投资效果开展后续跟踪评价，出具经营简报及年度综合评价；根据集团化战略需要推进集团内部的战略协同、业务协同、管理协同等，协调推进总行与子公司的系统建设，建立协同机制，推进具体协同事项；完成各类涉及投资企业的监管调研、外部调阅及宣传材料等，汇总填报各类统计报表；协调安排投资企业参与我行组织的各项培训及交流，协调其他部门对子公司的指导、管理；投资企业相关的档案管理、与投资企业的日常联络等。
　　应聘条件：35 周岁以下；经济、金融等相关专业全日制硕士及以上学历；2 年以上商业银行等金融机构相关工作经验，对各业态（包括信托、基金、租赁等）的监管政策及企业经营管理相关知识有一定的了解和掌握；英语听说读写能力良好；为人正直，专业记录良好，具备较强的书面表达能力以及沟通协调能力。
　　本外币流动性管理岗
　　岗位职责：负责制定本外币现金流缺口报表；实时监控本外币日间备付变化情况；完成总分行头寸调度；负责日间流动性的盈缺的平衡与调度；负责本外币头寸之间的币种管理；负责全行本外币主动负债的配置策略与配置管理；负责本外币同业负债的筹集与管理；负责本外币同业负债与流动性资产的报价与调整；负责流动性指标的计量与监测等相关事项等。
　　应聘条件：35 周岁以下；全日制硕士及以上学历, 经济类及理工类复合专业背景；2年以上商业银行本外币流动性管理经验；具有较强的工作责任心、良好的团队合作精神和组织协调沟通能力；能力特别优秀者，可适当放宽应聘条件。
