中国工商银行网络金融部创新研发中心

2020年暑期实习项目启事
     中国工商银行网络金融部创新研发中心成立于2017年8月，隶属于工商银行总行网络金融部，主要承担全行网络金融领域相关产品研发职能。中心研发领域涵盖我行电子商务（融e购商城）、平台型场景建设（聚富通平台）、开放互联平台（融e联平台及音视频平台）、互联网营销平台（小象IP相关）以及其他我行互联网金融领域相关产品。中心持续推进创新研发领域各项机制体制转型，逐步形成了以客户为中心、以市场为导向的敏捷、迭代产品研发机制，实现了研发模式互联网转型、金融产品与服务快速输出；做到从产品设计、迭代研发、投产前验收及投产后评估的全流程端到端管理和全流程迭代。中心倡导“我的产品我负责”的主人翁精神，鼓励员工充分发挥主观能动性，以敏捷迭代模式不断完善优化产品服务，真正为产品的客户体验负责任。同时沉淀了融合、创新、奉献、共进的企业文化，为员工施展才华营造了广阔的空间和和谐的氛围。
2020年仲夏来临之际，中国工商银行网络金融部创新研发中心新一期训练营暑期实习项目即将全面开启，现诚邀充满活力的你，与我们携手挥洒夏日青春，共同收获盛夏硕果！
一、实习机构
中国工商银行网络金融部创新研发中心

二、实习对象
境内外高等院校2021年应届毕业的在校生
三、实习条件
（一）具有中华人民共和国国籍，热爱祖国，遵纪守法，无不良记录。
（二）学历及相关要求。具有全日制大学本科及以上学历。境内高校在校生应为2021年应届毕业生，培养方式为统招统分（不含定向和委培毕业生）。境外院校留学人员能够在2021年内从境外院校毕业并获得相应证书，取得教育部学历（学位）认证。
（三）学业成绩优秀，在本专业排名靠前，无不合格科目。具有较强的学习适应能力、研究能力、抗压能力和团队协作能力，具有钻研精神和创新意识，身体健康。
四、实习时间
2020年7月-8月
五、实习地点
以线上平台为主，线下为辅。线下实习地点为中国工商银行西三旗办公园区（北京市海淀区西三旗建材城东路16号）

六、实习安排
2020年训练营暑期实习项目将依托工银大学新星学院开展，以线上为主、线下为辅进行运营组织管理，并精心策划安排了“知识训练营”“专业试炼场” “团建练功房”等三大主题挑战，即：接受“知识训练营”的系统专业知识培训，完成“专业试炼场”的课题研究与实岗锻炼任务，以及在“团建练功房”与小伙伴们共同参与丰富多样的团建活动，增进团队友谊与实习体验。具体挑战内容将由我中心自主设计安排并组织实施。
优秀实习生可直通入围2021年度校园招聘统一笔试，在笔试通过后直接获得我中心的录用资格。
七、项目报名与选拔程序
（一）网上报名申请（2020年6月5日-21日）。请注册并登录我行人才招聘官方网站（https://job.icbc.com.cn），点击“实习生招聘”栏目，或关注“中国工商银行人才招聘”微信公众号，点击“我要应聘”栏目，在线填写个人简历，完成报名申请。
（二）资格审查与测评考查（6月下旬）。我中心将根据相关条件对申请者进行资格审查与测评考查，择优确定实习人选。请及时关注各实习机构有关通知。
八、注意事项
（一）本次实习项目，每位申请者只能申请报名一家实习机构。各机构实习项目具体信息，可在我行人才招聘官方网站（https://job.icbc.com.cn）进行查询浏览。
（二）本次实习项目可通过PC端或手机移动端进行线上报名申请，不接受其他形式的报名。
（三）我中心将通过招聘系统站内信、手机短信或电子邮件等方式与申请人联系，请保持通信畅通。
（四）申请人应对申请资料信息的真实性负责。如与事实不符，我中心有权取消其申请资格。
（五）了解更多招聘讯息及相关动态，敬请关注“中国工商银行人才招聘”微信公众号。
（六）中国工商银行有权根据需求变化以及报名情况等因素，调整、取消或终止相关实习计划，并对本次实习项目享有最终解释权。
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